

Лето – это прекрасно

«Я рисую лето».

А какого цвета?
Красной краской —
Солнце,
На газонах розы,
А зеленой — поле,
На лугах покосы.
Синей краской — небо
И ручей певучий.
А какую краску
Я оставлю туче?
Я рисую лето —
Очень трудно это...

Лето – это прекрасная, самая
долгожданная пора для детей и
взрослых, которую любят и
ждут все без исключения. Это

прекрасное время солнечных и теплых дней. Это роскошь и аромат
прекрасных цветов, созревание растений, теплые вечера, прогулки по лесу,
парку. Время, когда безумно радуешься дождю, а после, любишь
прекрасной радугой, которая появляется прямо над головой. Всё это можно
наблюдать летом с детьми в природе и на прогулке.

Сколько вокруг всего неизведанного! А кто же это ползёт по листочку?
Рассмотрим и удивимся – божья коровка, гусеница, жук с шестью лапками,



это про них мы узнали на занятии, а
теперь увидели на участке. Покататься на
качелях, освоить профессию дворника,
построить замок и вулкан из песка,
надуть красивые мыльные пузыри,
рассмотреть растения, вдохнуть аромат
цветов - сколько всего нужно успеть
узнать за летний день! Погулять по
«тропе здоровья». И это все лето!!!!

